
Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Магадана в причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому



Следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, в ночное время с 20 на 21 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в одной из квартир дома № 9 по улице Садовая города Магадана, распивал спиртные напитки со своими знакомыми, которых ранее пригласил в гости. В процессе застолья между обвиняемым и одним из гостей возник конфликт, в ходе которого хозяин квартиры нанес 44-летнему потерпевшему два удара ножом в область грудной клетки, повредив внутренние органы и причинив тяжкий вред его здоровью.

В ходе расследования житель города Магадана полностью признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время будет решен вопрос о направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1452134>